

新闻集锦 |

州统计局抓实党风廉政建设

本报讯(李春芳)为认真贯彻落实2015年度全国统计系统党风廉政建设工作会议视频会议精神,日前,州统计局召开干部职工大会,要求做好今年统计系统党风廉政建设和反腐败工作。

丹巴严查节后到岗履职情况

本报讯(徐弟友)3月2日是节后首个工作日,由丹巴县纪委监察局和县组织部组成2个督查组,对6个乡镇和16个县级机关单位干部职工到岗履职情况进行突击检查。

州医院开展“暖冬·爱传递”志愿服务

本报讯(院办)日前,州医院在州儿童福利院举行了2015“暖冬·爱传递”志愿服务系列活动暨“心手相牵 暖暖童心”联欢活动。

康北儿童福利院举办迎新春联欢会

本报讯(余应琼)近日,康北儿童福利院举办了一场别开生面的迎新春家庭联欢会。此次家庭联欢会共有舞蹈、诗朗诵、独唱等十几个节目,场面热烈,精彩纷呈。

加强值班备勤 坚持严打整治

我州公安机关全力维护节日稳定



公安民警深入牧区开展治安巡逻。

依法治州“十项整治”行动,常态开展严打整治。

加强道路交通安全管理工作,对多事故多发路段、危险路段和客运单位、重点企业存在的安全隐患进行全面排查、分析研判和风险评估。

加强值班备勤工作,强化力量部署。全州公安机关全面加强值班备勤工作,强化力量部署,严格落实领导带班制度和24小时值班备勤制度。

确保指挥体系运转正常和突发事件随时掌控,确保警令、政令畅通;春节、藏历新年期间,州、县公安机关60%的人员在岗、在位,合理安排了人员的休息、值班和备勤事宜。

节日期间,全州共出动警力3379人次,其他保卫力量27000余人次,警车900余台次;破获查处各类刑事、治安案件97起;救助车辆或游客1260次,涉及车辆237辆、人员1023人。

拼装货车等交通违法行为,做到“逢车必查、逢违必究、逢患必除、发现一起、查处一起”的高压态势,截至目前,悬挂横幅50条,张贴宣传标语67幅、发放宣传手册300余份、印发宣传资料6000份,开展法制宣传10场次,排查掌握全县违法拼装车374台,已整改拼装车4辆;结合冬季道路交通安全治理等专项行动,查处各类交通违章1800余起,其中查处无证驾驶23起,涉嫌酒驾36起,行政拘留11人,整治效果显著。

拼力量迅速侦破此案,短时间内将涉案嫌疑人全部抓获归案,及时消除社会不良影响,从快从重严厉打击恶性犯罪;收缴枪支10支,子弹20发,雷管80只,管制刀具10把;先后破获“两抢三盗一诈骗”案件27起,抓获犯罪嫌疑人14人,查获被抢机动车2辆,追回被盗摩托车19辆,挽回经济损失16000余元,严厉打击多发性侵财类犯罪;查处王某某伪造印章、非法吸收公众存款案,王某某获刑3年零6个月,处罚金10万元,严厉打击经济犯罪活动。

泸定县依法治县集中整治行动见成效

本报讯(尼胡克布 周鹏)自开展“依法治县集中整治”专项行动以来,泸定县公安局集中整治、周密部署,不仅确定了打击重点、工作目标,还将破案、追逃等任务细化分解到了各派出所和相关单位,落实了局班子成员分片包所责任制,做到责任分明、任务分明、奖惩分明。采取宣传与防范相结合、清查整治与专项行动齐头并进、打击与追逃同步进行等举措,最大限度减少了潜在的社会隐患。

次,出动警力400余人次,警车110余台次,对辖区200余家旅店、网吧、KTV、洗浴、出租屋、油库等重点行业和部位进行拉网式检查,对警示行业业主规范管理,共同维护社会治安起到了积极作用;破获涉毒案件7起(运输、贩卖毒品案3起,非法持有毒品案2起,吸食毒品案2起),捣毁聚众赌博窝点2处,查处赌博案2起,抓获犯罪嫌疑人13名,收缴毒品169.48克,收缴赌博游戏机48台;查处治安案件53起,查处各类违法人员84人;妥善解决拖欠农民工工资事件3起,共为170余名农民工协调兑付工资200余万元,保障了广大农民工合法权益,切实维护了社会大局稳定。

“大整治”治出有序畅通。自专项行动开展以来,交警大队全力推进违法改装

“大整治”治出有序畅通。自专项行动开展以来,交警大队全力推进违法改装

推进依法治州 建设法治甘孜 深入学习贯彻十八届四中全会精神

建设廉政文化 营造廉洁环境

廉政文化建设是拒腐防变的基础工程。习近平同志强调,要积极借鉴我国历史上优秀廉政文化,大力加强反腐倡廉教育和廉政文化建设。经过近些年的努力,我国设立了多个廉政教育基地和廉政文化示范联系点,创作了一批廉政主题精品力作,对社会风气改善起到了重要作用。但是,从德恶扬善、营造廉洁环境的更高目标看,目前廉政文化建设仍存在不少需要重视的问题,其中应特别注意避免“三化”。

避免庸俗化。廉政文化需要多样化的呈现形式,可以通过书籍、讲座、动漫、短信和公益广告等展示出来。这些形式应具有时代性和通俗性,但也应防止过于追求形式而导致的庸俗化。为此,廉政文化建设应与弘扬中华优秀传统文化相结合。中华优秀传统文化蕴含着丰富的廉政文化资源,诸如“公则民不敢慢,廉则吏不敢欺”“公生明,廉生威”“廉者必知耻,而知耻则能廉”等,都是廉政文化建设的重要资源。大力推进廉政文化建设,应充分挖掘中华优秀传统文化中廉政思想的当代价值,进行创造性转化和创新性发展。同时,廉政文化建设应坚持以社会主义核心价值观为引领,承载中华民族的精神追求,体现当今时代评判是非曲直的价值标准,坚持以德养廉,正确运用情景体验、影视艺术、文学作品和网络动漫等手段,全方位建设和弘扬廉政文化,达到教育、警示效果。

武警官兵爱民助民演绎鱼水深情

新春伊始,万象更新,康巴高原处处洋溢着节日的喜庆气氛,尽显温馨祥和。春节期间,武警甘孜支队的官兵们广泛开展爱民助民活动,谱写军民鱼水深情。喜迎佳节树新风,寒冬送暖军民情。武警甘孜支队大力弘扬拥政爱民优良传统,深入开展以清洁卫生、走访结对亲戚、慰问孤寡老人和儿童等为主的拥政爱民活动,为驻地亲人做一点好事、献一点爱心。各基层中队接到通知后,积极响应,及时组织官兵开展拥政爱民教育,强化官兵“把驻地当故乡,视人民如父母”的宗旨。活动中,全体官兵认真清除街道上残留的生活垃圾、积雪暗冰,为人民群众创造了一个整洁的生活环境。在敬老院,官兵们为老人们送上了大米、食用油和水果等,拿出清洁工具帮老人们打扫卫生,和老人们围坐在一起拉家常。



慰问老干部。



清除积雪。



清扫街道。



为老人理发。